1. Npaktnyeckas padoTa

HAXOXAEHME
HEOTNPEAEAEHHOI O MHTETPAAA.




Haim re neppootGpasuyio e Jannoil gyviocuun (Vernoe sagamnme):
1) f(x) = 8x7; 2) fix) = 4x%; 3) fix) = 8Bx + 1;
4) f(x) — = 5x'; 5) fix) = - 11 + sinx; 6) f(x) — 5x — 4;

7 flx)= %x"'; 8) f(x)S.rJ; - 9) fix) = 4 ~ Scosx + Tx;
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10) flx) - gx s 11) r{x) = - 12) f(x)=
13) filx) = x' = 3x* + sinx; 14) f{x) — O = cosx;

15) 7flx) = l., +5; 16) fix) = 3 — 4x 4+ ginx;
CO8 X

17) fix) — 2 — 6x*' = 3x; 18) fix) — 3 — sinx;
19) fix) = 1 - 2cosx; 20) f(x)=~ 4x° - 5x" + 3.




1.2, llomasyncy gopmy o

!x"dx-——'x +C, nwe-1,
+1
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HARANTEe HHTErPAJILI OF caeavioummx gynreanil (YoerHoe sajamne):
|

1) -4x%; 2) x7; 3) x2;

)
4) x*; 5) 24 x %




[Moxaxmre, wro sajanuan pyuruua F(x) aaaserca nepsoobpaa-
noit aaa Qywcnun f(x):

1) Flx)=2dx, r(x)=7l;:

2) Fle)=—2=+x, f(x)=-—p=+1;

4) F(x)=£4—-+3x+l. flx) = x* + 3;

4) F(y) — cosdy + y, My) — —5sindy + 1;
1

5) F(z)= o 7(2) =-(~-1)’ :

z-1

1.4. Hainre neppoolpasuyio a4 caeayouied Qyuxumnn:
1) Alx)=2x - 1; 2) f(x) = 5x* - 4;

3) ix) — 7x* — 3cosx — 3; 4) [(x)~ 2~ l, :
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2) ix) = (bx - 4),; 6) fix) = Tsinx — 3x* — 3cosx — 3.




Boccranosure pynxumo fx) no ee gasecrnoll nponspoanoit fx):
1) 5x + 3x % 2) dx(x* - 1) 3)(x - 3)%

" \* 1 .
4) x[6x+-47); o) (x+é) ; 6) x[3x’—-i,]:
x x
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M) 6VF - i TR V2 I

1.9. llosmoyncy Tab/muycil nuTerpaaos, maiguTe;

1) ju(:::;:dx: 2) I(sinx+3cosx)dx;
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3) [(+* - sinx)dx; 4) j(sin’x - c;ex)dx;

3) !(Scosx +*—
sin"x

)dx: 6) j(bx‘ —sin-';-eos-:;]dx.




AOMAUIHEE SAAAHWNE:




